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MPOTOTHII 17_1

1) /IBa mapoxo/a BBIIIIN U3 TTOPTA, CIEAYS OIMH Ha ceBep, Apyror Ha 3aman. CKOPOCTH UX PaBHBI COOTBETCTBEHHO 15 km/4
u 20 km/4. Kakoe paccrossane (B KrstoMeTpax) OyeT MexkIy HUMHM depes 2 gaca?

2) Jlpa mapoxo/ia BBIIIIA U3 TIOPTA, CIIEAYS OJWH Ha ceBep, Apyroi Ha 3amaj. CKOpOCTH X PaBHBI COOTBETCTBEHHO 18 KM/
u 24 km/4. Kakoe paccrosiane (B KHjioMeTpax) OyIeT Mex Iy HUMH depe3 5 9acoB?

3) JlBa mapoxo/ia BBIIIIA U3 TIOPTA, CIIEAYS OJWH Ha CeBep, Apyroi Ha 3amaj. CKOpOCTH UX PaBHBI COOTBETCTBEHHO 28 KM/
u 21 km/u. Kakoe paccrosaue (B KimiioMeTpax) OyIeT Mexay HUMH yepe3 3 yaca?

IMPOTOTHUII 17_2

1) Koneco nmeer 18 cnun. Haiinure Bennuuny yria (B rpajgycax), KOTOpbIi 00pa3yroT AB€ COCETHHUE CITHIIBL.

2) Koneco umeer 25 cnun. Haiinure Benuumny yria (B rpagycax), KOTOPbIi 00pa3yrOT JBE COCEHUE CITULIBL.

3) Koneco mmeer 45 crmi. Haiimure BenuuuHy yria (B rpagycax), KOTOPBIH 00pa3yroT IBE COCEIHHUE CITHIIBL.

MNPOTOTHUII17_3

1) CkoslbKO CIIMII B KOJIECE, €CIIH YTOJI MEXKIY COCEITHUMH CIULIAMU PaBEH 18°2

2) CKOIIbKO CHUI B KOJIECE, €CIIM YTOJI MEXKIY COCCTHUMM CITHIIAMU PaBeH 24° 2

3) CKOJIBKO CHHIX B KOJIECE, €CITH YLOJI MEXK/Iy COCCAHHMH Cruuamu pasen 72° ?

MNPOTOTHUIL 17_4

1) Kakoit yroa (B rpagycax) o0pa3yloT MUHYTHasI U yacoBast cTpeiku 4acoB B 2 : 00 ?

2) Kaxkoit yrou (B rpagycax) o0pasyroT MUHYTHAsI H 9acOBasi CTPEJIKH 9acoB B 5 : 00 ?

3) Kaxkoii yrou (B rpaaycax) o0pa3yroT MUHYTHas 1 4acoBasi cTpenky yacos B 10 : 00 ?

MOPOTOTHUIIL 17_5

1) Kaxkoif yroJ (B rpagycax) onuchIBaeT MHHYTHAs cTpenka 3a 10 mun?

2) Kaxoii yrou (B rpajgycax) OIMICHIBAET MUHYTHAs CTpenka 3a 13 Mun?

3) Kaxkoit yrou (B rpajgycax) OIMECHIBAET MUHYTHAS CTpeiKa 3a 29 MuH?

IMPOTOTHUIL 17_6

1) Kaxoit yroJ (B rpamycax) ONHMCHIBACT YacoBas cTpeska 3a 20 MuH?

2) Kaxoii yrou (B rpajycax) OIICHIBAET YacoBast CTpenka 3a 3 uaca 14 Mun?

3) Kaxkoit yrou (B rpaaycax) OIMICHIBAET YaCOBast CTPENKA 38 5 4acoB 8 MUH?

MMPOTOTHUIL 17_7

1) Ha xakoit yroJ (B rpagycax) IOBOpauYMBACTCS MEHYTHAsI CTPEJIKA TTOKa 4acoBast MPOXOIUT 2°9

2) Ha kaxko#i yroJ (B rpagycax) MOBOPAUYHBACTCS MHHYTHAS CTPEIIKA TIOKA YacOBast IPOXOIUT 11°2?

3) Ha kakoif yro. (B rpaycax) oBOpauHBaCTCS MUHYTHAS CTPENKa MTOKa yacoBast mpoxout 137 2

IMPOTOTHUII17_8

1) Ha ckouibKo rpasycoB moBepHETCs 3emJlst BOKPYT CBOeit ocu 3a 5 4acos?

2) Ha ckonbKo rpaaycoB moBepHETCst 3eMst BOKPYT CBOEit ocH 32 7 4acoB?

3) Ha ckonbko rpaaycoB moBepHETCst 3eMist BOKPYT CBOEit ocH 32 8 4acoB?

MMPOTOTHUII 17_9

1) 3a CKOJBKO 9aCOB 3eMilst IOBEPHETCS BOKPYT cBoeii ocu Ha 90° ?

2) 3a CKOJIBKO 4aCOB 3eMJIsl IOBEPHETCS BOKPYT CBOCH ocH Ha 75° ?

3) 3a CKOJIBKO 4acOB 3eMJIsl IOBEPHETCS BOKPYT CBOeit ock Ha 165° ?

IMPOTOTHUII 17_10

1) Yenosex poctoM 1,9 M CTOMT Ha PacCTOSHUHM 6 M OT CTOJIOA, HA KOTOPOM BUCHT (poHAaph Ha BeIcOTE 7,6 M. HaiiauTe
JUIMHY TEHU YeJI0OBEeKa B METpax.

2) Yenosek pocToM 1,8 M CTOMT Ha PacCTOSHUU 12 M OT CTOJ0A, HA KOTOPOM BHCUT (hOHAph Ha BeIcOTE 5,4 M. Haiigure
JUIMHY T€HH YeJIOBeKa B MEeTpax.

3) Uenosex poctom 1,9 M crout Ha paccTosHud 20 M OT cT0J0a, HA KOTOPOM BHCUT (hOHAph Ha BeIcOTE 5,7 M. Haiigure
JUIMHY TEHU YeJIOBEeKa B METpax.

MIPOTOTHII 17_11

1) Ilnomaae MPAMOYTOJBHOTO 3e€MENBHOTO y9YacTKa paBHa 9 ra, mmpuHA ydacTka paBHa 150 m. Haiinure ajamuy sTOoro
y4acTKa B MeTpax.

2) Ilnouiaap OpsIMOYTOJBHOTO 3€MEJIBHOTO y4yacTKa paBHa 14 ra, mmpuHa ydactka pasHa 250 m. Haiiaute anuHy 3TOro
y4acTKa B METpax.

3) Ilouiaap OpsIMOYTOJLHOTO 3EMEJBHOTrO ydacTKa paBHa 18 ra, mmpuHa ydactka paBHa 360 M. Haiiaute anuHy 3TOro
y4acTKa B METpax.
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MMPOTOTHIN 17_12

1) Tlon xomHaTbl, UMetOIIeH (GopMy MPSIMOYroNBHUKA CO CTOPOHaMH 5 M u 6 M, TpeOyeTcs MOKPHITh MapKEeTOM U3
IPSIMOYTOJIBHBIX AoleueK co ctopoHamu 5 ¢M U 30 cM. CKOJIBKO oTpedyeTcs: TaKuX AomedeK?

2) Tlon koMHATHI, UMeOIIeH (GOpMy HPSIMOYrONbHUKA CO CTOPOHAMH 3 M M 5 M, TpeOyercs MOKPHITh MapKEeTOM U3
IPSIMOYTOJIBHBIX goleuek co ctopoHamu 10 cM u 25 cM. CKosIbKO TOTpeOdyeTcs TAKUX AoIIeueK?

3) Mon xoMHaThl, UMeOIIeH (GopMy MPSIMOYTrOJbHHUKA CO CTOPOHAMH 7 M U 9 M, TpeOyercsi MOKPBITH MAPKETOM W3
MPSIMOYTOJIBHBIX JTOMIEYEK CO CTOPOHAMH 5 cM U 25 cM. CKOJIBKO TOTPeOYETCs TAKUX JOMEYeK?

MPOTOTHI 17_13

1) Ckoabko norpedyercs KadelbHbIX MIAMTOK KBAIPaTHOM (GOPMBI CO CTOPOHOM 15 ¢M, 4T0OBI OOIMIIEBATE MU CTEHY,
MMEIONTYI0 GOpMY MPSIMOYTOJIBHIKA CO CTOPOHAMH 3 M 1 2,7 M?

2) Ckonbko moTpebyercss KadelbHbIX IUIMTOK KBaAPATHOM (OPMBI CO CTOPOHOM 35 ¢M, 4T0OBI OOJIMIIEBATH MMHU CTEHY,
UMEIONTYI0 GOopMy MPSMOYTOIBHHUKA CO CTOpoHaMu 2,8 M u 4,2 M?

3) Ckonbko moTpebyercss KadelbHbIX INIMTOK KBaApaTHOM (GOpMBI CO CTOPOHOM 50 ¢M, 4T0OBI OONIUIIEBATh MMHU CTEHY,
MMeEIOIYI0 (hOpMy MPSIMOYTOJILHUKA cO cTOpoHamu 3 M u 4,5 M?

MMPOTOTHUII 17_14

1) [Be TpyObl, AnaMeTpbl KOTOPBIX paBHBI 10 cM u 24 cM, TpeOyeTcss 3aMEHUTh OAHOM, IUIOIAah NONEPEYHOIO CCUCHHS
KOTOpPOH paBHA CyMMeE IIJIOIIA/ICH MONIepeuHbIX CEYCHUH ABYX AaHHbIX. KakuM noimkeH ObITh AMaMeTp HOBOH TpyObI?

2) JIBe TpyObl, JHAMETPBl KOTOPBIX paBHBI 33 cM U 56 cM, TpeOyeTcs 3aMEHUTh OAHOM, MUIOIIAAb MOMEPEYHOTO CCUCHHUS
KOTOpPOH paBHA CyMMeE IIJIOIIA/ICH MONIepeyHbIX CEYCHUH ABYX AaHHBIX. Kakum JnoimkeH ObITh JraMeTp HOBOM TpyObI?

3) [Be TpyObl, quaMeTpbl KOTOPBIX paBHbI 48 cM u 90 cM, TpeOyeTcs 3aMEHUTh OAHOM, MUIOIAAb MOMEPEYHOTO CCUCHHUS
KOTOpPOHW paBHA CyMMeE IIJIOIIA/ICH MONIepeyHbIX CEYCHUH ABYX AaHHbBIX. Kakum JoimkeH ObITh JuaMeTp HOBOH TpyObI?

MPOTOTHII 17_15

1) Kakoe HaunGobinee 4ucio KOpoOok B popMe MpsIMOYroJbHOro napaiienenumneaa pasmepamu 30 x 40 x 50 (cM) MOXKHO
MTOMECTHTH B Ky30B MaIlllWHbBI pazMepamu 2 X 3 x 1,5 (m)?

2) Kakoe HauGoJbIIee 4ucio KopoOoK B popMe IPSMOYIoJILHOro napaieienumnena pazmepamu 30 x 50 x 90 (cM) MOXKHO
MTOMECTHTH B Ky30B MaIluHbI pasmepamu 2,5 x 3 x 2,7 (m)?

3) Kakoe HauGoJbIIee 4ucio KOpoOoK B popMe IPSMOYIoJIbHOTo napaienenunena pasmepamu 20 x 30 x 80 (cM) MOXKHO
MMOMECTHTH B Ky30B MaIlmuHbl pasmepamu 2,4 x 4 x 3,3 (m)?

IMPOTOTHUII 17_16

1) CkoJbK0o 10COK [UTHHOM 3 M, mupuHO# 15 cM u TommmHoN 10 MM Bhiiiger u3 Opyca jmunoi 90 aM, UMEOMIEro B
ceueHUH npamoy2oavnuk pazmepom 30 cm x 60 cm ?

2) CKOJBKO X0COK ATUHOM 3,5 M, mupuHoit 20 cM u TonumHo# 20 MM BbliiaeT U3 Opyca mmuHON 105 nM, UMeEroIero B
CEUCHUU npAmMOoyzoabHukK pazmepom 30 cm x 40 cm ?

3) Ckoabko H0COK unHOM 2,5 M, mupuHoi 30 cM u Tonmmuol 20 MM BbliigeT u3 6pyca anunoi 50 qM, UMErOIIEro B
CEUCHUU npAMOY2oabHUK pazmepoM 40 cm x 60 cm ?

MMPOTOTHUIN 17_17

1) Jlectauua coenunsier Toukn 4 u B u cocrout m3 20 cryneHeid. BricoTa Kaxa0i cryneHu paBHa 12,5 cM, a JidHa —
30 cMm. Haiigure paccrosinme Mexay ToukamMu 4 u B (B meTpax).

2) JlectHuia coequnseT Touku A U B u coctout u3 35 crymeHei. Beicota Kaxaoil cTymenu pasHa 16 cM, a mHa —
30 cMm. Haiigure paccrosinne Mexay ToukamMu 4 u B (B meTpax).

3) JlectHuia coequnser Touku 4 1 B u cocrout u3z 50 crymeHei. Beicora kaxnoi crymenu pasHa 30 cM, a uMHa —
72 cm. Haiinure paccrosinue Mexxay Toukamu A 1 B (B MeTpax).

MNPOTOTHII 17_18

1) Jlectauna coenunsier Touku A 1 B . BricoTa Kaxa0i crynenu pasHa 12,5 cMm, a qumna — 30 cm. PaccrosiHue Mexmy
toukamu A u B cocraBisiet 6,5 M. Haiiite BBICOTY, Ha KOTOPYIO OJHMMAETCS JICCTHUIIA (B MeTPAXx).

2) Jlectnuia coemunsier Toukd A U B . BricoTa kaxmon crymenu paBHa 14 cm, a aimmHa — 48 cMm. PaccrosiHue Mexay
toukamu A u B cocraBmsier 12,5 m. Haiiiute BBICOTY, Ha KOTOPYIO MOAHMUMAETCS JICCTHHIIA (B METPAX).

3) Jlectnuia coemunsier Touku A U B . BoicoTa kaxaon cTymeHu paBHa 28 cM, a aimmHa — 96 cMm. PaccrosHue Mexay
toukamu 4 u B cocrasnsier 40 M. Haiiaute BBICOTY, Ha KOTOPYIO MOAHHUMACTCSI JICCTHHIA (B METPAX).

MMPOTOTHII 17_19

1) KoporTkoe mie4o konoaua ¢ xypasiém umeeT miuny 0,5 M, a anuHHOE iedo — 5 M. Ha ¢KOJIbKO METPOB OIyCTHTCS
KOHEI JUIMHHOTO T1JIeYa, KOT/1a KOHEIl KOPOTKOTo MogHuMeTcs Ha 1 m?

2) Ha pucynke n300paxéH KoJozel ¢ «oKkypaBiém». Koporkoe miedo umeer miuHy 1 M, a aauHHOE Iieuo — 4 M. Ha
CKOJIKO METPOB OMYCTHUTCS KOHEI[ IJIMHHOTO TUIeYa, KOTAa KOHENl KOPOTKoro nogauMeTtcs Ha 0,5 m?

3) Ha pucynke n300paxéH KoJIOAEL C «oKypaBiéM». KopoTkoe miedo uMmeeT JiMHy 2 M, a JIMHHOE Iuieuo — 6 M. Ha
CKOJIBKO METPOB OMYCTHUTCS KOHEI IJIMHHOTO TUIeYa, KOTAa KOHEl KOPOTKoro nogauMetcs Ha 0,5 m?
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MMPOTOTHII 17_20

1) KopoTkoe mie4o konojua ¢ xxypasiném umeet aiuny 0,5 M, a [utnHHOE iedo — 5 M. Ha cKoJIbKO MeTpoOB MOAHMMETCSI
KOHELl KOPOTKOrO IJIeua, Korja KOHel JUIMHHOTO omycTutest Ha 10 m?

2) KopoTkoe mie4o KoJoaua ¢ KypaBiéM UMeeT AIHHY 2 M, a [UIMHHOE 11e40 — 4 M. Ha cKoJIbKO MeTpOB MOAHMMETCS
KOHEeLl KOPOTKOTI0 Ijieua, KOrja KOHel JUIMHHOTO OMyCTUTCS Ha 2 M?

3) Koportxkoe miedo konoua ¢ xkypasiém umeet Ay 0,5 M, a muHHOe iedo — 3 M. Ha cKoJIbKO MeTpOB MOAHMMETCS
KOHeIl KOPOTKOT'0 Iuleya, KOra KOHel JUIMHHOTo onycTuTes Ha 1,2 M?

MPOTOTHII 17 21

1) Ha xakoMm paccmosanuu (B MeTpax) oT ¢GoHAPS, PACIOIOKEHHOIO Ha BBHICOTE 8 M, CTOMT YEJOBEK POCTOM 2 M, €CIIH
JUTMHA €ro TeHHW paBHa 1,9 m?

2) Ha xakoMm paccmoanuu (B MeTpax) oT (poHAPSI, PacIOJI0KEHHOIO Ha BBICOTE 4 M, CTOUT 4YejioBeK pocToM 1,6 M, eciu
JUTMHA €T0 TeHU paBHa 2 M?

3) Ha kakoMm paccmoanuu (B MeTpax) ot (poHAPS, PacIOI0KEHHOIO Ha BBICOTE 5 M, CTOHUT 4YesioBeK pocToM 1,6 M, eciu
JUIMHA €T0 TCHU paBHa 8 M?

IMPOTOTHII 17_22

1) YenoBek CTOUT HA PACCTOSIHUH 5,7 M OT CcTOJI0A, HA KOTOPOM BHUCHT (DOHAph, PACIIOJIIONKEHHBIN Ha BbicoTe 8 M. TeHb
yenoBeka pasHa 1,9 M. Kakoro pocra 4denosexk (B MeTpax)?

2) YenoBek CTOMT Ha pacCTOSIHUU 7,6 M OT €TOJI0A, HA KOTOPOM BHCHT (DOHApPh, PACIOJIONKEHHBIN Ha BbicoTe 6 M. TeHb
yenoBeka pasHa 3,8 M. Kakoro pocra denosex (B MeTpax)?

3) Yenosek cTouT Ha pacctosHud 12,3 M 0T cTosda, HA KOTOPOM BHCHUT (pOHApH, pacmojokeHHbl Ha BeicoTe 10 M. TeHb
yenoBeka pasHa 2,7 M. Kakoro pocra denosex (B MeTpax)?

MPOTOTHI 17_23

1) HakiioHHast KpbIllla YCTaHOBJIEHA Ha TPEX BEPTHKAIBHBIX OIOpaX, PACIOJIOKEHHBIX Ha OAHOU mpsiMoid. CpeaHsst onopa
CTOHT TIOCEPEIMHE MEXIy Malloi W Ooybmioi omopamu. BricoTa Manoi omopsl 2,2 M, BBICOTa OOJBIIEH OMOPHI 2,7 M.
Haiinure BrICOTY CpeiHei OmophI.

2) HakmoHHast KphIllia yCTaHOBJIEHA Ha TPEX BEPTUKAIBHBIX OMOPaX, OCHOBAHUS KOTOPBIX PACTIONIOKCHBI HA OTHOM TPSIMOT.
Cpenmsisi oriopa CTOWT TOCEpEANHE MEXy Majiol W OOJbIION onopamu. Bricota cpemueit onopsr 3,1 M, BbICOTa OOJbIICH
onopsl 3,3 M. HaiiguTe BRICOTY MaJI0ii OTTOpHI.

3) HaksioHHas KpBIIIA YCTAHOBJIEHA HA TPEX BEPTHKAIBHBIX OMOPaX, OCHOBAHUSI KOTOPBIX PACIIOJIONKEHBI HA OJTHOM MPAMON.
CpenHsisi ormopa CTOUT MOCEPEIHMHE MEXIy Mallod W OOJBIIOHM omopamu. BeicoTa mainoi onopsl 2,5 M, BBICOTa CpeIHEH
onopsl 2,65 M. HalinuTe BbICOTY G0J1bIIEH OMOPBL.

MPOTOTHII 17 _24

1) Kaprurka umeer GopMy MpsIMOYrojbHUKA cO ctopoHaMu 19 c¢Mm u 32 cm. E€ Haknewnu Ha Genyro Gymary Tak, 4To
BOKpPYI' KapTHHKH MOJydYWsiach Oenasi OKaHTOBKA OJMHAKOBOHM WIMPHHBL [lnomans, KOTOPYIO 3aHMMaeT KapTHHKA C
OKaHTOBKO#1, paHa 1080 cm’. KakoBa INHPHHA OKAHTOBKH?

2) Kaprtunka umMeer GopMy NpsMOyrojbHuka co cropoHamu 11 ¢cm u 32 cm. E€ maknmewnu Ha Genyro Gymary Tak, 4To
BOKpPYI' KapTHHKH MOJy4wiach Oeyasi OKaHTOBKA OJMHAKOBOHM WIMpHHBL [lnomanbs, KOTOpyr 3aHMMaeT KapTHHKa C
OKaHTOBKOM, paBHa 646 cm?. Kaxosa LTMPUHA OKAHTOBKU?

3) Kaptunka umeer dopmy npsiMoyronbHuka co cropoHamu 11 cm u 16 cm. E€ Hakiennn Ha Genyro Oymary Tak, 4To
BOKpPYI' KapTHHKH MOJy4wiach Oeyasi OKaHTOBKA OJMHAKOBOHM WIMpHHBL [lnomanbs, KOTOpyr 3aHMMaeT KapTHHKA C
OKaHTOBKOM, paBHa 300 cm?. Kaxosa LIMPUHA OKAHTOBKU?

IMPOTOTHII 17_25

1) Ot cTonba BbICOTON 9 M K JOMY HATSHYT MPOBOJ, KOTOPBIHA KPEMUTCS Ha BHICOTE 3 M OT 3eMJIH. PaccTosiHue oT 1oMa 10
ctoba 8 M. BerancimTe AMHY NpoBoaa.

2) Or crosba BBICOTOM 12 M K JIOMY HATSHYT POBOJ, KOTOPBIN KPEMUTCS Ha BBICOTE 4 M OT 3eMJIH. PaccTosiHUE OT JioMa JI0
ctoba 15 M. Beraucnure qJuHy npoBoaa.

3) Or cronba K JOMY HaTAHYT HPOBOA AauHOHW 10 M, KOTOpBIA 3aKpEIIEH Ha CTEHE I0Ma Ha BBICOTE 3 M OT 3EMIIH.
Brraucivte BHICOTY €T0J10a, €CITH PACCTOSTHHE OT JIOMa JI0 CTOJIOA paBHO 8 M.

MNPOTOTHUII 17_26

1) TloxapHyio JICCTHUILY UTAHONW 13 M TPHCTaBHIM K OKHY ISITOTO 3Taka Joma. HWKHHH KOHEI[ JIECTHUIIBI OTCTOUT OT
cteHsl Ha 5 M. Ha kakoii BbICOTe pacronokeHo OKHO?

2) TloxapHyt0 JECTHHIYy NPUCTABUIM K OKHY, PacloJIOKEHHOMY Ha BbicoTe 12 M oT 3emuu. HukHUiT KOHEl| JIECTHUIIBI
OTCTOMT OT cTeHbI Ha 5 M. KakoBa IJIMHA JIECTHHIIBI?

3) ToxkapHyto JecTHHIlY ATMHONW 17 M NPUCTABUIIM K OKHY IIECTOTO 3Taxka joMa. HIbKHHUN KOHEIl JIECTHHUII OTCTOHUT OT
cteHsl Ha 8 M. Ha kakoii BbICOTe pacmonokeHo OKHO?




Y/

MMPOTOTHIN 17_27

1) IpoekTop MOJHOCTBHIO OcBewlIaeT 3kpaH A BbicoToit 80 cM, pacmosokeHHbli Ha paccTtosHuu 120 cm oT mpoekropa. Ha
KakoOM HaMMeHbIIeM PAaCCTOSIHUM (B CAHTUMETpPaX) OT IPOEKTOpa HY)KHO PacIojoXuTh 3kpaH B BbicoToit 330 cM, 4TOOEI
OH OBLJI IOJIHOCTBIO OCBELIEH, €CJIM HACTPOMKH IPOEKTOPA OCTAIOTCSI HEM3MEHHBIMU?

2) TIpoekTop MOJHOCTHIO OCBelIaeT 9KkpaH A BbicoToi 110 cM, pacmonoxxenHsiid Ha pacctosiaud 180 cMm ot mpoekropa. Ha
KaKOM HaWMEHBIIIEM PAacCTOSHUU (B CAHTUMETPAxX) OT MPOEKTOPa HYKHO PACIIONIOKHTH dKpaH B BeicoToi 220 cM, 9TOOBI
OH OBIJI OJTHOCTHIO OCBEIIEH, €CIIM HACTPOMKH MPOEKTOPA OCTAIOTCSI HEM3MEHHBIMU?

3) IIpoekTop MONHOCTHIO OCBeIIaeT 3kpan A BeicoTol 100 cM, pacmosioKeHHbIH Ha pacctosauu 230 cM oT mpoekropa. Ha
KaKOM HaWMEHBIIIEM PAacCTOSHUU (B CAHTUMETPAxX) OT MPOEKTOpa HYKHO PACIIONIOKHUTH dKpaH B BeicoToi 320 cM, 9TOOBI
OH ObLJI MOJHOCTHIO OCBEIEH, €CJIH HACTPONKH MPOEKTOPA OCTAIOTCSI HEM3MEHHBIMU?

MMPOTOTHII 17_28

1) Touka KperieHUs: Tpoca, YASPKUBAIOIIETrO (IIATMITOK B BEPTUKAIBHOM MOJIOKECHHH, HAXOAUTCSA Ha BbicoTe 4,8 M OT
3emuin. PaccrosiHie oT ocHOBaHUs (h1armiToka 0 MecTa KpeIuleHHs Tpoca Ha 3emuie paBHo 1,4 M. Haiinure juinny Tpoca.

2) Touka KpeIUieHHsI TPOCa, YASPKUBAOIIEro (DIariiTok B BEPTHUKAJILHOM IOJIOKEHHUH, HAXOAMUTCSA HA BbICOTe 15 M OT
3emuin. PaccrosiHie ot ocHOBaHUs (h1armiToka 0 MecTa KpeIuleHHs Tpoca Ha 3emuie paBHo 8§ M. Haitnure jumHy Tpoca.

3) Touka KperieHUs] TPOca, YACPKUBAIOIIETO (IArITOK B BEPTHKAILHOM IMOJOKCHHH, HAXOJUTCS Ha BBICOTE 3,6 M OT
3emuin. PaccrosiHie oT ocHOBaHUs (DJIarmiToka 0 MecTa KpeluleHHs Tpoca Ha 3emuie pasHo 1,5 M. Haiinure jumHy Tpoca.

MMPOTOTHII 17_29

1) Touka KperuieHUs: Tpoca, YASPKUBAIOIIErO (IIATMITOK B BEPTUKAIBHOM MOJIOKECHHH, HAXOAUTCSA Ha BBICOTE 6,3 M OT
3emin. [lnuHa Tpoca pasHa 6,5 M. Haligure paccTosiHEEe OT TOYKH OCHOBaHMS (DIarmToka A0 MecTa KpelyleHus Tpoca Ha
3eMIIe.

2) Touka KpeIUICHHS] TPOCa, YACPKUBAOIIETO (DIATTITOK B BEPTHKAIHLHOM IMOJOKCHUH, HAXOJWTCS Ha BBICOTE 3,2 M OT
3emin. [InmmHa Tpoca paBHa 4 M. Haifmure paccTosiHHE OT TOYKHM OCHOBaHHS (QIIATmITOKa JO MECTa KPEIUICHUS Tpoca
Ha 3eMJIe.

3) Touka KpemieHns] TPOCa, YACPKUBAIOIIETO (DIATTITOK B BEPTHKAILHOM IMOJOKCHUH, HAXOIWTCS Ha BbIcoTe 4,8 M OT
3emin. [InmmHa Tpoca paBHa 6 M. Haifmure paccTosiHHE OT TOYKHM OCHOBaHHS (QIIATIITOKAa O MECTa KPEIUICHUS Tpoca
Ha 3eMJIe.

IMPOTOTHII 17_30

1) PaccTosiHie OT OCHOBaHUs (IIArmIToKa A0 MECTa KpeIIeHHs Tpoca Ha 3emuie paBHO 1,6 M. [lnuHa Tpoca paBHa 3,4 M.
Haiinure paccTosiHEE OT 3eMJIH /10 TOYKH KPeMJIeHHs TPOCca, ySP)KUBAIONIero (JIariiToK B BEPTHKAIEHOM IOJIOKEHHUH.

2) ®darmrok YACPKUBACTCA B BCPTUKAJILHOM IMOJIOKCHUU MTPU MTOMOIIHN TPOCaA. Paccrostnue ot ocHOBaHUS (I)J'Ial"HITOKa a0
MECTa KPCIUICHUS TpOoCa Ha 3EMJIC paBHO 4,2 M. I[J'II/IHa TpoCa paBHa 7 M. Haﬁ[lPITe pacCTosiHUEC OT 3€MJIM O TOYKH
KPCIUICHUSA TpOCaA.

3) dnarmrok yAepKUBaeTCs B BEPTUKAILHOM IMOJI0XKEHHUU MIPU MOMOIIH Tpoca. PaccrosiHie OoT ocHOBaHUs (HIarmroxa jao
MecTa KpeIuleHHs Tpoca Ha 3emiie paBHO 3 M. [lnmHa Tpoca paBHa 5 M. HaiimuTe paccTosHuE OT 3€MJIM 10 TOYKH
KpEeIJICHHS TPoca.

MPOTOTHII 17_31

1) JlecTHuIly IIUHOM 3 M NPHUCIOHWIN K AepeBy. Ha kakoil ébicome (B MeTpax) HaxXOIWTCS BEPXHHMEl € KOHEL[, €CIIH
HVOKHHWI KOHEI[ OTCTOMT OT CTBOJIA JiepeBa Ha 1,8 m?

2) Jlectaurly mnuHO#M 2,5 M mpucnoHWIH K AepeBy. Ha kakoif BeIcOTe (B MeTpax) HAXOIWUTCS BEPXHHU €€ KOHEI, eCIH
HWOKHHWI KOHEI[ OTCTOMT OT CTBOJIA fepeBa Ha 0,7 m?

3) KakoBa JiMHAa JIeCTHHIbI, KOTOPYIO MIPHCIIOHUIIN K JIEPEBY, ECIM BEPXHHM €€ KOHEI HAXOAUTCS Ha BbicoTe 2,4 M Haj
3eMII€d, @ HIXKHUI OTCTOUT OT CTBOJIA AepeBa Ha 1,8 m?
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